

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2021

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1Κ/2019
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ
ΔΥΟ (2) ΘΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΕ 16 ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

- ❖ Η πρακτική δοκιμασία θα διεξαχθεί το **Σάββατο 9 Οκτωβρίου 2021** και την **Κυριακή 10 Οκτωβρίου 2021**.
- ❖ Ως χώρος διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας έχει οριστεί το κατάστημα του Α.Σ.Ε.Π. στην Αθήνα, Πουλίου 6, Τ.Κ. 11523.
- ❖ Οι υποψήφιοι έχουν κατανεμηθεί με αλφαβητική σειρά σε οκτώ (8) βάρδιες των οκτώ (8) ατόμων η κάθε μία.
- ❖ Το πρόγραμμα της πρακτικής δοκιμασίας έχει διαμορφωθεί ως εξής:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ			
Ημερομηνία διεξαγωγής: Σάββατο 9 Οκτωβρίου 2021			
ΒΑΡΔΙΑ	ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ	ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
1η (από ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ έως ΒΑΣΣΑΛΟΥ)	08:00	08:15	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		09:15	B. Ελληνική στενογραφία
2η (από ΓΚΑΜΙΛΗ έως ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ)	10:15	10:30	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		11:30	B. Ελληνική στενογραφία
3η (από ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ έως ΚΑΤΗ)	12:30	12:45	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		13:45	B. Ελληνική στενογραφία
4η (από ΚΕΡΑΜΙΩΤΗ έως ΚΩΤΣΑΚΗ)	14:45	15:00	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		16:00	B. Ελληνική στενογραφία

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ			
Ημερομηνία διεξαγωγής: Κυριακή 10 Οκτωβρίου 2021			
ΒΑΡΔΙΑ	ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ	ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
5η (από ΛΑΖΑΡΙΔΗ έως ΜΙΝΤΖΙΚΟΣ)	08:00	08:15	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		09:15	B. Ελληνική στενογραφία
6η (από ΜΠΟΥΖΙΚΑ έως ΠΛΑΤΣΟΥΚΑ)	10:15	10:30	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		11:30	B. Ελληνική στενογραφία
7η (από ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ έως ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗ)	12:30	12:45	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		13:45	B. Ελληνική στενογραφία
8η (από ΤΖΙΛΙΑΝΟΥ έως ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ)	14:45	15:00	A. Πληκτρολόγηση και επεξεργασία κειμένου σε ηλεκτρονικό υπολογιστή
		16:00	B. Ελληνική στενογραφία

❖ Οι υποψήφιοι οφείλουν να προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας το αργότερο έως την προκαθορισμένη ώρα προσέλευσης ανά βάρδια. Δεν θα επιτρέπεται η αποχώρηση από την αίθουσα εξέτασης πριν από το πέρας της συνολικής πρακτικής δοκιμασίας, ανά βάρδια.

❖ Την ημέρα της πρακτικής δοκιμασίας οι υποψήφιοι οφείλουν να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριό ή άλλο επίσημο έγγραφο παραστατικό της ταυτοπροσωπίας που να φέρει φωτογραφία, καθώς δεν θα επιτραπεί η είσοδος στον χώρο εξέτασης σε υποψήφιους για τους οποίους δεν θα μπορεί να γίνει ταυτοποίηση. Επίσης, οι υποψήφιοι οφείλουν να έχουν και δύο (2) στυλό διαρκείας του ίδιου χρώματος (μπλε ή μαύρου).

❖ Δεν επιτρέπονται βιβλία, γραπτές σημειώσεις ή ηλεκτρονικές συσκευές. Οι υποψήφιοι μπορούν, όμως, να έχουν μαζί τους νερό ή αναψυκτικό.

❖ Κατά τη διάρκεια παραμονής των υποψηφίων στην αίθουσα εξέτασης τα κινητά τηλέφωνα πρέπει να είναι απενεργοποιημένα και τοποθετημένα στο πάτωμα, δίπλα στο κάθισμα του κατόχου τους.

❖ Σε όλους τους χώρους του κτιρίου του Α.Σ.Ε.Π. απαγορεύεται το κάπνισμα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

❖ Λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες υγειονομικές συνθήκες λόγω της πανδημίας του νέου κορωνοϊού Covid 19, θα τηρηθούν τα κάτωθι μέτρα ασφαλείας:

- Οι υποψήφιοι οφείλουν να προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας **υποχρεωτικά με μάσκα**, την οποία θα φορούν καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης και της παραμονής τους εντός του κτιρίου.

- Πριν την είσοδό τους στο κτίριο, οι υποψήφιοι θα υποβληθούν σε θερμομέτρηση από υπάλληλο του Α.Σ.Ε.Π. και **θα πρέπει να επιδείξουν**, κατά περίπτωση, μία από τις ακόλουθες βεβαιώσεις που θα έχουν εκδοθεί από την ιστοσελίδα www.gov.gr:

- α) βεβαίωση εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού COVID-19 από την πραγματοποίηση του οποίου πρέπει να έχουν παρέλθει 14 ημέρες

- β) βεβαίωση θετικού διαγνωστικού ελέγχου κορωνοϊού COVID-19 (ισχύει έως 180 ημέρες μετά τη νόσηση)

- γ) βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου κορωνοϊού COVID-19, ο οποίος μπορεί να είναι μοριακός (RT-PCR) και να έχει πραγματοποιηθεί έως 72 ώρες πριν τη διενέργεια των δοκιμασιών ή με άμεσο τεστ αντιγόνου (Rapid Antigen Test, RAT) και να έχει πραγματοποιηθεί έως 48 ώρες πριν από τη διενέργεια αυτών. **Τονίζεται ότι η βεβαίωση διενέργειας αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) δεν γίνεται αποδεκτή.**

Ο έλεγχος των ανωτέρω θα γίνει μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής για κινητές συσκευές του άρθρου 33 του ν. 4816/2021 (Α' 118) «Covid Free GR.». Επισημαίνεται ότι τα ανωτέρω τελούν υπό την επιφύλαξη τροποποίησης των ισχυόντων μέτρων.

- Απαγορεύεται η συνοδεία των υποψηφίων από συγγενικά ή φιλικά πρόσωπα κατά την είσοδο και παραμονή τους στο κτίριο του Α.Σ.Ε.Π.

Σας γνωρίζουμε ότι η Ειδική Επιτροπή Πρακτικών Δοκιμασιών έχει λάβει όλα τα απαιτούμενα μέτρα για την ασφαλή συμμετοχή των υποψηφίων στην ειδική δοκιμασία, σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες και πρωτόκολλα του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), καθώς και τις εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ